
 
 

Referat fra generalforsamling/ forældremøde d. 27-4-2023 
 

Velkomst Nanna byder velkommen og vi starter med at synge Børnehuset Torebys 
sang 

Oplæg fra Jane Jane fortæller om overgangen fra Fru Hansens kælder til at hun står for 
maden. Planlægning, indkøb og tilberedning. Til frokost er der 2 dage med 
smør- selv og en lun ret, der er 2 dage med varm mad og 1 dag med grød 
eller suppe. Der er fokus på et sundt, varieret og årstidsbestemt måltid. 
Planlægning af menuen er både Janes nye og spændende retter, mormor 
retter og børnenes ønsker fra tavlen. 
Jane har et stort ønske om at forældrene giver besked enten på Aula eller 
til personalet, hvis børnene holder fri eller kommer efter kl. 9, men 
stadigvæk skal have frokost, så vi ikke får for meget madspild, så rækker 
pengene lidt længere og dermed kan børnene blive forkælet en anden dag. 

Årsberetning fra Leder, 
Nanna Kronholm Gjessø 

Der er sket meget i løbet af det seneste år, meget af det nævnte jeg i det 
brev jeg sendte ud til jul, så det vil jeg ikke nævne igen. 
Budgetmæssigt gik vi ud af 2022 med et lille underskud på 9401 kr. Det er 
et meget fint resultat og det skal vi nok få hentet i år, der er faktisk 
allerede hente.  
Vi fik nye borde og skamler i bh og vi har investeret i akustikplader til bh. 
Vi fik renoveret vores tilbygning /troldegarderoben 
Vi har fået taget gulvbelægningen af i Multirummet så der ikke længere 
lugter, vi har holdt fastelavn hos købmanden, vi har holdt afslutningsfest 
for skolebørnene og sagt farvel, vi har set køerne komme på græs, A-huset 
er blevet taget ned og vi er i gang med at få skaffet en brøndring til 
etablering af bål sted, der hvor A-huset var, dette blot nogle af de ting som 
er foregået i 2023 
Først kommende bestyrelsesmøde med den nye bestyrelse er d. 2. maj kl. 
17-19 
D. 13. maj kl. 9-12 holder vi arbejdslørdag, sæt kryds i kalenderen, hop i 
arbejdstøjet og kom endelig 
D. 17. maj holder vi plant-en-blomstdag, så send bedsterne herover 
D. 9. juni har vi sommerfest, så sæt kryds i kalenderen 
I tirsdags har Ejendomscenteret sagt ja til at vi får ny gulvbelægning i 
gangen/ garderoben ved Troldene. Alferne bliver malet, der kommer ny 
gulvbelægning, scenekanten bliver kortet af og vores skorsten bliver fuget 
om. 

Årsberetning fra 
Næstformand, Chris 
Andersen 

Chris fortæller om hvordan der er at være med i bestyrelsen. Han synes at 
det er vigtigt og spændende at være med til at gøre Børnehuset Toreby til 
et godt sted at være for alle børn.  
Chris har deltaget i pædagogisk tilsyn som en af repræsentanterne fra 
forældrebestyrelsen, som også er en opgave for bestyrelsen. 
Chris har via bestyrelsesarbejdet fået et indblik i hvad det vil sige at være 
barn og gå i institution, men også hvad det vil sige at være voksen og 
arbejde i institution.  



 
 

Velkomst Nanna byder velkommen og vi starter med at synge Børnehuset Torebys 
sang 

Valg til forældrebestyrelsen Bestyrelsen består af: Formand Sandra Sogaard, Næstformand Chris 
Andersen, Louise Schnohr, Camilla Oline Gårdred-Pedersen og Julie Nielsen 
samt suppleanterne: Signe Larsen og Charlotte Holm-Wæver. 
Følgende er på valg: 
Sandra Herlev Sogaard, udgår af bestyrelsen 
Louise Schnohr, ønsker genvalg 
Camilla Oline Gårdred-Pedersen, ønsker ikke genvalg 
Der skal vælges 3 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. 
Følgende stiller op: 
Louise Schnohr, mor til Aksel 
Signe Larsen, mor til Vilhelm 
Charlotte Holm-Wæver, mor til Lizzie 
Jesper Morsing, far til Konrad 
Stine Andersen, mor til Mynthe 

Bestyrelsen konstituerer 
sig 

Bestyrelsen konstituerer sig som følgende: 
Formand Chris Andersen 
Næstformand Julie Nielsen 
Louise Schnohr 
Signe Larsen 
Jesper Morsing 
Suppleanter: Charlotte Holm-Wæver og Stine Andersen 

Forældremøde på de 
respektive stuer 

Se referat fra de respektive stuer, de kommer. 

Tak for i aften  

 

 


